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Pauta da Sessão Ordinária do dia 06 de março de 2023 
 

 
Leitura das Indicações: 

 
Indicação nº 07/2023 Indica a criação de uma sala de aula para alunos de 3 

(três) anos de idade no bairro Pouso Alto, Bairro Alto e Vargem Grande. Autoria dos 
Vereadores José Aparecido dos Santos (Zico Caetano), Antenor José Teixeira, Fagner 
Deivid Ortiz Rebelo, Gean Max e Benedito Josemar de Oliveira (Baú) 

 
Indicação nº 08/2023 Indica que seja feito o nivelamento e cascalhamento na 

estrada do bairro Varginha. Autoria do Vereador José Roberto Dias 
 
 

Votação dos Projetos de Lei: 
 

Projeto de Lei nº 1136/2023 Institui o plano municipal de saneamento básico e 
gestão integrada de resíduos sólidos destinado à execução dos serviços de 
abastecimento de água, esgotamento sanitário, manejo e drenagem de águas pluviais e 
resíduos sólidos urbanos no município. Autoria do Executivo 

 
Projeto de Lei nº 1143/2023 Dispõe sobre denominação de Viela localizada 

no bairro Vargem Grande. Autoria do Vereador José Roberto Dias 
 

Projeto de Lei nº 1144/2023 Altera a lei municipal nº 717/2018 que dispõe 
sobre a política municipal de atendimento dos direitos da criança e adolescente. Autoria 
do Executivo 

 
 

Votação dos Requerimentos: 
 

 Requerimento nº 17/2023 Requer a manutenção na estrada do bairro 
Paraitinga sentido bairro Morro da Pedra, passando pela propriedade da Sra. Cida Brasil. 
Autoria do Vereador José Roberto Dias 

 
Requerimento nº 18/2023 Requer a possibilidade de refazer e repor o 

calçamento do morro do bairro Monte Alegre. Autoria dos Vereadores Fagner Deivid 
Ortiz Rebelo, Antenor José Teixeira, Benedito Josemar de Oliveira (Baú), Gean Max e 
José Aparecido dos Santos (Zico Caetano)  

 
Requerimento nº 19/2023 Requer a contratação de mais um veterinário. 

Autoria dos Vereadores Fagner Deivid Ortiz Rebelo, Antenor José Teixeira, Benedito 
Josemar de Oliveira (Baú), Gean Max e José Aparecido dos Santos (Zico Caetano)  

 
Requerimento nº 20/2023 Requer o reajuste do cartão alimentação dos 

servidores municipais no valor de R$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais). Autoria dos 
Vereadores William Manoel dos Santos, José Roberto Dias, Everson Cristian da Silva 
(Xuxinha) e Paulo Guilherme Monteiro Faria (Paxequinho) 
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Requerimento nº 21/2023 Requer o reajuste do cartão alimentação dos 
funcionários do Legislativo no valor de R$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais). Autoria 
dos Vereadores William Manoel dos Santos, José Roberto Dias, Everson Cristian da 
Silva (Xuxinha) e Paulo Guilherme Monteiro Faria (Paxequinho) 

 
Requerimento nº 22/2023 Requer da empresa Elektro o ressarcimento dos 

prejuízos causados a população devido as quedas de energia e sobrecargas constantes. 
Autoria do Vereador William Manoel dos Santos 

 
Requerimento nº 23/2023 Requer informação sobre o porque de ainda não ter 

chamado o candidato aprovado no concurso na vaga de fonoaudiólogo. Autoria dos 
Vereadores Benedito Josemar de Oliveira (Baú), Antenor José Teixeira, Fagner 
Deivid Ortiz Rebelo, Gean Max e José Aparecido dos Santos (Zico Caetano)  

 
Requerimento nº 24/2023 Requer a manutenção da Rua Lindolfo Fernandes de 

Castro. Autoria dos Vereadores Benedito Josemar de Oliveira (Baú), Antenor José 
Teixeira, Fagner Deivid Ortiz Rebelo, Gean Max e José Aparecido dos Santos (Zico 
Caetano)  

 
Requerimento nº 25/2023 Requer informação sobre a troca de tubulação da 

Rua entre os campos de futebol, onde o mesmo não está comportando a vazão da água.  
Por exemplo: Como a administração pretende sanar este problema? E se a administração 
já tem algum projeto e quando pretende começar? Autoria dos Vereadores Benedito 
Josemar de Oliveira (Baú), Antenor José Teixeira, Fagner Deivid Ortiz Rebelo, Gean 
Max e José Aparecido dos Santos (Zico Caetano)  

 
Requerimento nº 26/2023 Requer informação sobre: Há possibilidade de fazer 

doação das casas populares para as famílias que já estão lá há bastante tempo? Ou existe 
plano de governo naquela área em prol dos moradores? Caso contrário a administração 
pretende fazer a reforma necessária destas casas populares? Autoria dos Vereadores 
Benedito Josemar de Oliveira (Baú), Antenor José Teixeira, Fagner Deivid Ortiz 
Rebelo, Gean Max e José Aparecido dos Santos (Zico Caetano)  

 
Requerimento nº 27/2023 Requer que seja oficiado a empresa Elektro para que 

se digne providenciar a mudança do poste de iluminação existente na Rua João Pereira 
Lima no Bairro Alto. Autoria do Vereador William Manoel dos Santos 

 
Requerimento nº 28/2023 Requer luminária na Viela do Azulãozinho que dá 

acesso a Igreja no Bairro Alto. Autoria do Vereador José Roberto Dias 
 
Requerimento nº 29/2023 Requer que seja feito o calçamento com bloquetes 

na Rua João Gonçalves de Toledo até a Igreja Cristã do Brasil  seguindo até a Rua Ernesto 
França Pinto. Ruas estas que contornam o campo de futebol no bairro Pouso Alto. 
Autoria do Vereador Gean Max 

 
Requerimento nº 30/2023 Requer a coleta de lixo pelo menos duas vezes por 

semana na região do Pouso Alto. Autoria do Vereador Gean Max 
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Requerimento nº 31/2023 Requer informação sobre o valor total de gastos 
para a realização da festa de carnaval. Autoria dos Vereadores Gean Max, Antenor José 
Teixeira, Fagner Deivid Ortiz Rebelo, Benedito Josemar de Oliveira (Baú), José 
Aparecido dos Santos (Zico Caetano)  

 
Requerimento nº 32/2023 Requer da administração meios para executar a 

castração animal em nosso município, tanto para cidade, quanto nos bairros rurais. 
Autoria do Vereador Gean Max 

 
Requerimento nº 33/2023 Requer a possibilidade de a administração 

promover baile dançante uma vez por mês com a terceira idade que frequenta o centro 
do idoso. Autoria dos Vereadores Benedito Josemar de Oliveira (Baú), Antenor José 
Teixeira, Fagner Deivid Ortiz Rebelo, Gean Max e José Aparecido dos Santos (Zico 
Caetano)  

 
 

Votação das Moções: 
 

 Moção de aplausos nº 04/2023 Que seja registrado moção de aplausos a 
enfermeira Meire-Elen Pereira de Almeida. Autoria do Vereador William Manoel dos 
Santos 

 
Moção de aplausos nº 05/2023 Que seja registrado moção de aplausos ao Sr. 

Sandro Moisés Nunes Pereira. Autoria do Vereador Gean Max 
 

Moção de aplausos nº 06/2023 Que seja registrado moção de aplausos ao Sr. 
Francisco Alves dos Santos Filho. Autoria do Vereador José Aparecido dos Santos (Zico 
Caetano)  

 
 

 
 

Finalizada em 03 de março de 2023. 
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